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Інтегральне числення функції однієї змінної.

Практичне заняття № 6.4

ОБЧИСЛЕННЯ ВИЗНАЧЕНОГО ІНТЕГРАЛА

1. Визначений інтеграл. Формула Ньютона – Лейбниця.

2. Метод заміни змінної (підстановки).

3. Метод інтегрування частинами.

1. Визначений інтеграл. Формула Нютона – Лейбниця.
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Задача 1. Обчислити інтеграли:
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Розв’язання: Скориставшись формулою Ньютона – Лейбниця, отримаємо:    
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Зауваження: Визначені інтеграли перетворюємо та розв’язуємо за всіма правилами, що застосовують до невизначених інтегралів. Формулу Ньютона - Лейбниця застосовуємо до первісних.
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Задача 3. Розв’язати рівняння   
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Розв’язання: Застосуємо формулу Ньютона – Лейбниця . Маємо:
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Отже, отримаємо наступне рівняння:
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Задача 4. Розв’язати рівняння:
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Задача 5. Обчислити інтеграли:
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Розв’язання: Скористаємось основною тригонометричною підстановкою:
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3. Метод інтегрування частинами.
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Задача 7. Обчислити інтеграли: 
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Задача 8. Обчислити інтеграли, застосовуючи метод інтегрування частинами:
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